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Ipsos Reid is Canada’s market intelligence leader and the country’s leading provider of public opinion 
research. With operations in eight cities, Ipsos Reid employs more than 600 researcher professionals and 

support staff in Canada. The company has the biggest network of telephone call centres in Canada, as well 
as the largest pre-recruited household and online panels. Ipsos Reid’s Canadian marketing research and 
public affairs practices are staffed with seasoned research consultants with extensive industry-specific 

backgrounds, offering the premier suite of research vehicles in Canada – including the Ipsos Trend 
Report, the leading source of public opinion in the country – all of which provide clients with actionable 
and relevant information. Ipsos Reid is an Ipsos company, a leading global survey-based market research 

group.  
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CALGARY’S UPCOMING MAYORLTY ELECTION 
 

Incumbent Mayor Dave Bronconnier a Heavy Favourite 
 

Calgary, AB – The results of a new Ipsos Reid survey show that Mayor Dave 

Bronconnier is a clear favourite to retain his hold on the mayor’s office in Calgary’s 

upcoming municipal election. Nearly half (47%) of Calgarians say that they would be 

most likely to vote for Bronconnier as mayor. No other potential contender has more 

than 2% support at this point. However at this early stage in the campaign, fully one-

third (35%) of Calgarians remain undecided. 

Mayor Bronconnier’s edge over other mayoralty candidates is likely at least partially 

attributable to his higher name awareness among Calgarians. Four-in-ten (42%) 

Calgarians are able to name Bronconnier on a top-of-mind basis when asked to name 

possible candidates for mayor. Next best is Alnoor Kassam at 10% awareness. No other 

potential contender even achieves 1% awareness.  

Calgarians are currently backing Mayor Bronconnier as the most likely mayoralty 

candidate to win the upcoming municipal election.  Seven-in-ten (70%) Calgarians say 

they think Dave Bronconnier is the most likely to win the mayoralty race. Sandy Jenkins 

is next best at just 2%. 

In other survey questions, Calgarians are generally positive about Mayor Bronconnier’s 

performance as mayor. Three-quarters (76%) say they approve of his overall 

performance and seven-in-ten (71%) say that he has the City of Calgary on the right 

track.  Calgary’s City Council also gets favourable reviews with a 70% approval rating 

from Calgarians. 

Transportation and infrastructure tops Calgarians’ issues agenda. Over half (54%) of 

Calgarians say that this is most important issue facing Calgary today.  Further down the 

list are housing and crime/safety – slightly more than a third (38% and 34% 

respectively) of those interviewed say that these are the most important issues facing 

Calgary today. 
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These are findings of an Ipsos Reid poll conducted between September 11th and 13th 2007.  The 
poll is based on a randomly selected sample of 400 adult Calgarians.  With a sample of this size, 
the results are considered accurate to within +/-4.9% points, 19 times out of 20, of what they 
would have been had the entire population in Calgary been polled.  The margin of error will be 
larger within regions and for other sub-groupings of the survey population.  These data were 
statistically weighted to ensure the sample’s age/sex composition reflects that of the actual city 
population according to Statistics Canada Census data. 
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For more information on this news release, please contact: 
  

Tim Moro, Senior Vice President  
Ipsos Reid 

(403) 294-7379 

 

For full tabular results, please visit our website at www.ipsos.ca. 
News releases are available at http://www.ipsos-na.com/news/. 

 


